



## В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему ранее не судимому жителю Монгун-Тайгинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти малолетнему).

Следствием и судом установлено, что 26 июля 2017 года около 20 часов на чабанской стоянке по месту проживания, расположенной в местечке Баглаанай Кызылского района республики, осужденный находился с малолетней дочерью сожительницы, в это время занятой на пастбище. Из-за того, что девочка не переставая плакала и мешала спать, мужчина, осознавая малолетний возраст и беспомощность ее состояния, то есть неспособность защитить себя и оказать активное сопротивление, поленом нанес два удара в голову малолетней потерпевшей. От полученных телесных повреждений девочка скончалась на следующий день.

С целью сокрытия совершенного преступления мужчина убедил сожительницу и свидетелей, что телесные повреждения ребенок получил в результате падения с кошары. Тем не менее собранными по уголовному доказательствами доводы обвиняемого были опровергнуты. Под тяжестью предъявленных улик мужчина, признав вину и раскаявшись, дал следователю признательные соответствующие действительности показания.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на шестнадцать лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1262373>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---